
ثانوي الثالثة : المستوى
◀ BAC 2022 ▶

♠ 07 رقم السلسلة ♠
✠ العــــددية المتتـاليــات ✠
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العــــددية المتتـاليــات
: العددية المتتاليات ✠

R الحقيقية الأعداد مجموعة نحو منها جزء أو N الطبيعية الأعداد مجموعة على معرفة دالة كل u عددية متتالية نسمي ♠
Un+1 − Un الفرق اشارة ندرس (Un) متتالية تغير تجاه لدراسة : عددية متتالية تغيرّ اتجاه ✠

. تماما متزايدة (Un) المتتالية فإن Un+1 − Un > 0 : الفرق كان اذا ♠
. تماما متناقصة (Un) المتتالية فإن Un+1 − Un < 0 : الفرق كان اذا ♠

. ثابتة (Un) المتتالية فإن Un+1 − Un = 0 : الفرق كان اذا ♠
. المرفقة دالتها تغيرّ اتجاه دراسة يمكن العام بحدها معرفة (Un) المتتالية تغيرّ اتجاه لدراسة ♠
1 و Un+1

Un

نقارن تماما موجبة حدودها كانت اذا (Un) المتتالية تغيرّ اتجاه لدراسة ♠ : ملاحـظـة ✠

: حسابية متتالية يف تعر ✠

كان إذا فقط و إذا ( حقيقي عدد r ) r أساسها و U0 الأول حدها حسابية متتالية (Un) المتتالية أن نقول ♠
Un+1 − Un = r أو Un+1 = Un + r : n طبيعي عدد كل أجل من

: حسابية لمتتالية العام الحد عبارة ✠

(Un) الحسابية للمتتالية العام الحد عبارة r أساسها و Up الأول حدها حسابية متتالية (Un) ♠
Un = Up + (n− p)r هو:

: حسابية متتالية من متتابعة حدود مجموع ✠

S = Up + Up+1 + Up+2 + .....+ Un : المجموع لحساب ، حسابية متتالية (Un) لتكن ♠
. الأول الحد دليل p و الأخير الحد دليل n حيث .S = (n− p+ 1)(

Up + Un

2
) : القانون نطبق

فقط و إذا حسابية لمتتالية متتابعة حدود الترتيب بهذا c و b ،a الأعداد تكون ♠
c و a للعددين الحسابي الوسط ، 2b = a+ c : كان إذا : الحسابي الوسط ✠

: هندسية متتالية يف تعر ✠

كان إذا فقط و إذا ( معدوم غير حقيقي عدد q ) q أساسها و V0 الأول حدها هندسية متتالية (Vn) المتتالية أن نقول ♠
Vn+1

Vn

= q أو Vn+1 = Vn × q : n طبيعي عدد كل أجل من
: هندسية لمتتالية العام الحد عبارة ✠

(Vn) الهندسية للمتتالية العام الحد عبارة r أساسها و Vp الأول حدها هندسية متتالية (Vn) ♠
Vn = Vp × qn−p هو:
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: هندسية متتالية من متتابعة حدود مجموع ✠

S = Vp + Vp+1 + Vp+2 + .....+ Vn : المجموع لحساب ، هندسية متتالية (Vn) لتكن ♠
. الأول الحد دليل p و الأخير الحد دليل n حيث .S = Up × (

1− qn+p−1

1− q
) : القانون نطبق

فقط و إذا هندسية لمتتالية متتابعة حدود الترتيب بهذا c و b ،a الأعداد تكون ♠
c و a للعددين الهندسي الوسط b2 العدد يسمى ، b2 = a× c : كان إذا : الهندسي الوسط ✠

: التقارب و الرتابة ✠

. متقاربة (Un) المتتالية فإن الأعلى من محدودة و ( تماما متزايدة ) متزايدة (Un) المتتالية كانت إذا ♠
. متقاربة (Un) المتتالية فإن الأسفل من محدودة و ( تماما متناقصة ) متناقصة (Un) المتتالية كانت إذا ♠

: عددية متتالية نهاية ✠

. المرفقة دالتها نهاية هي نهايتها فإن العام بحدها معرفة (Un) المتتالية كانت إذا ♠
lim

n→+∞
Un = l بحيث f(l) = l المعادلة هي نهايتها فإن تراجعية بعلاقة معرفة (Un) المتتالية كانت إذا ♠
(Cf ) المنحنى تقاطع فاصلة هي نهايتها فإن تراجعية بعلاقة معرفة (Un) المتتالية كانت إذا ♠

y = x المعادلة ذي (D) المستقيم مع f للدالة الممثل
متناقصة الأخرى و متزايدة إحداهما معناه متجاورتان متتاليتان (Vn) و (Un) ♠

lim
n→+∞

(Un − Vn) = 0 أي الصفر إلى يؤول بينهما الفرق نهاية و : المتجاورتان المتتاليتان ✠

: Un+1 = f(Un) التراجعية بالعلاقة معرفة لمتتالية البياني التمثيل ✠

. الأول الربع منصف (△) : y = x و (Un) بالمتتالية المرفقة f الدالة بيان (Cf ) من كلا رسم ♦ [1]

(Cf ) على (oy) وفق A0 النقطة بإسقاط نبدأ ثم ، الفواصل محور حامل على A(u0; 0) النقطة نحدد ♦ [2]

M0(u0; u1) النقطة على فنتحصل
N1(u1; u1) النقطة على فنتحصل (ox) وفق (△) المستقيم على عليها المحصل M0 النقطة نسقط ♦ [3]

A1(u1; 0) النقطة على فنتحصل (oy) وفق (xx′) على عليها المحصل N1 النقطة نسقط ♦ [4]
A2(u2; 0) و N2(u2; u2) و M1(u1; u2) فنحصل A1 مع الإنشاء نفس نكرر ♦ [5]

A3(u3; 0) و N3(u3; u3) و M2(u2; u3) فنحصل A2 مع الإنشاء نفس نكرر ♦ [6]

الفواصل محور حامل على (Un) المتتالية حدود تمثل وهي الفواصل محور حامل على An(un; 0) النقط على نحصل ♦ [7]

(Un) المتتالية تمثيل عن عبارة وهي (Cf ) المنحنى على Mn(un+1; un) النقط على نحصل ♦ [8]

: هندسية متتالية نهاية ✠

. lim
n→+∞

qn = +∞ فإن q > 1 كان إذا ♠
. lim
n→+∞

qn = 1 فإن q = 1 كان إذا ♠
. lim
n→+∞

qn = 0 فإن −1 < q < 1 كان إذا ♠
موجودة غير . lim

n→+∞
qn فإن q ≤ −1 كان إذا ♠
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◀ 01 التمرين ✓
Un = 4n− 3 : يلي كما N على المعرفة (Un) المتتالية لتكن ♠

. U2 ، U1 ، U0 أحسب ♦ [1]

.r أساسها تعيين يطلب حسابية متتالية (Un) أن بينّ ♦ [2]
. (Un) المتتالية تغير اتجاه استنتج ♦ [3]

؟ رتبته ما ، (Un) المتتالية حدود من حد 2021 العدد أن تحقق ♦ [4]

S = U0 + U1 + U2 + .....+ U506 : المجموع أحسب ♦ [5]

◀ 02 التمرين ✓
U15 = 46 و U10 = 31 : بالحدين N على معرفة حسابية متتالية (Un) ♠

. U0 الأول حدها و أساسها عينّ ♦ [1]

.n بدلالة (Un) أكتب ♦ [2]

؟ رتبته ما ، (Un) المتتالية حدود من حد 6028 العدد أن بينّ ♦ [3]

S = U0 + U1 + U2 + .....+ U2009 : المجموع أحسب ♦ [4]

◀ 03 التمرين ✓
U0 + U1 + U2 + U3 = 34 : حيث 5 وأساسها U0 الأول حدها حسابية متتالية (Un) ♠

. U0 أحسب ♦ [1]

Un = 5n+ 1 : n طبيعي عدد كل أجل من أنه بينّ ♦ [2]

Un+1 + Un − 8n = 4033 حيث n الطبيعي العدد عينّ ♦ [3]

S = U0 + U1 + U2 + .....+ U2013 : المجموع أحسب ♦ [4]

Vn = 2Un + 1 : بالعبارة N على المعرفة (Vn) العددية المتتالية لتكن ♦ [5]

. (Vn) المتتالية تغير اتجاه أدرس ♠ أ)
S ′ = V0 + V1 + V2 + .....+ V2013 : المجموع أحسب ♠ ب)

◀ 04 التمرين ✓
U0 + U1 + U2 + U3 = 10 : وتحقّق U0 الأول حدها 3 أساسها التي الحسابية المتتالية (Un) لتكن ♠

. U0 أحسب ♦ [1]

.n بدلالة (Un) العام الحد عبارة أكتب ♦ [2]

S = U0 + U1 + U2 + .....+ U49 : المجموع أحسب ♦ [3]

Vn = 2Un + 1 : بالعبارة N على المعرفة (Vn) العددية المتتالية لتكن ♦ [4]

S ′ = V0 + V1 + V2 + .....+ V49 : المجموع أحسب ♦
◀ 05 التمرين ✓

U2 − 2U5 = 19 : وبالعلاقة U1 = 2 الأول بحدها N∗ على معرفة حسابية متتالية (Un) ♠
. (Un) للمتتالية r الأساس أحسب ♦ [1]

العاشر الحد أحسب ♦ [2]

.n بدلالة (Un) أكتب ♦ [3]

رتبته محددا ، (Un) المتتالية حدود من حد (−2008) العدد أن بينّ ♦ [4]

S = U1 + U2 + U3 + .....+ U671 : المجموع أحسب ♦ [5]

◀ 06 التمرين ✓
U1 − U3 = 5 و U2 =

1

2
: حيث r وأساسها U1 الأول حدها حسابية متتالية (Un) ♠
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. U1 الأول الحد عينّ ثم ، U1 + U3 = 1 أن بينّ ♦ [1]

.n بدلالة (Un) أكتب ثم ، r = −5

2
: أن استنتج ♦ [2]

Sn =
657

2
أجلها من تكون التي n العدد قيمة عين ثم Sn = U1 + U2 + U3 + .....+ Un : Sn المجموع n بدلالة أحسب ♦ [3]

◀ 07 التمرين ✓
r وأساسها U0 الأول بحدها N على المعرفة (Un) الحسابية المتتالية نعتبر ♠

. U3 + U5 = 20 : أن علما ، U4 الحد أحسب ♦ [1]

. 2U4 − U5 = 7 : أن علما ، U5 الحد أحسب ♦ [2]

. U0 وأحسب r قيمة استنتج ♦ [3]

Un = 3n− 2 : n طبيعي عدد كل اجل من أن تحقق ♦ [4]

Sn = U0 + U1 + U2 + .....+ Un : Sn المجموع n بدلالة أحسب ♦ [5]

Sn = 33 حيث n الطبيعي العدد قيمة جد ♦ [6]

◀ 08 التمرين ✓
U4 = 48 و U1 = 6 : حيث q وأساسها U0 الأول بحدها N على معرفة هندسية متتالية (Un) ♠

. (Un) للمتتالية الأول الحد و الأساس أحسب ♦ [1]

. Un = 3× 2n : هي (Un) للمتتالية العام الحد عبارة أن استنتج ♦ [2]

. (Un) المتتالية حدود من حد هو 768 العدد أن بين ، 28 = 256 أن علما ♦ [3]

S = U0 + U1 + .....+ U7 : حيث S المجموع أحسب ♦ [4]

◀ 09 التمرين ✓
Un+1 = 2Un + 1 : n معدوم غير طبيعي عدد كل أجل ومن U1 = 7 الأول بحدها على معرفة عددية متتالية (Un) ♠

. U4 ، U3 ، U2 أحسب ♦ [1]

Vn = Un + 1 : يلي كما (Vn) المتتالية نعرف ، n معدوم غير طبيعي عدد كل أجل من ♠
. V1 الأول حدها و q أساسها تعيين يطلب هندسية متتالية (Vn) أن أثبت ♦ [1]

n بدلالة (Un) استنتج ثم n بدلالة (Vn) للمتتالية العام الحد عبارة أكتب ♦ [2]

Sn = 1016 أن علما n قيمة عينّ ثم Sn = V1 + V2 + V3 + .....+ Vn : حيث Sn المجموع n بدلالة أحسب ♦ [3]

S ′
n = U1 + U2 + U3 + .....+ Un : حيث S ′

n المجموع n بدلالة استنتج ♦ [4]

◀ تجريبية BAC2009علوم ▶ 10 التمرين ✓{
U1 + 2U2 + U3 = 32

U1 × U2 × U3 = 216
: حيث q وأساسها U1 الأول حدها تماما متزايدة هندسية متتالية (Un) ♠

.U1 الأول الحد واستنتج المتتالية لهذه q والأساس U2 أحسب ♦ [1]

.n بدلالة (Un) العام الحد عبارة أكتب ♦ [2]

Sn = 728 : يكون بحيث n الطبيعي العدد عينّ ثم ،Sn = U1 + U2 + .....+ Un : حيث Sn أحسب ♦ [3]

◀ 11 التمرين ✓U0 = α ; (α ∈ R)

Un+1 =
2

3
Un −

8

9
; (n ∈ N)

: يلي كما معرفة عددية متتالية (Un) ♠

. ثابتة (Un) المتتالية تكون حتى α قيمة عين ♦ [1]

. ثابتة (Un) المتتالية تكون α = −8

3
حالة في أنه بالتراجع برهن ♦ [2]
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Vn = Un +
8

3
: يلي كما (Vn) العددية المتتالية ونعرف α = 2 : يلي ما كل في ♦ [3]

V0 الاول حدها و q أساسها تعيين يطلب هندسية (Vn) المتتالية أن أثبت ♠ أ)
lim

n→+∞
Un وأحسب ، n بدلالة (Vn) العام الحد عبارة أكتب ♠ ب)

◀ تجريبية BAC2014علوم ▶ 12 التمرين ✓
Un+1 =

2

3
Un −

4

3
: n طبيعي عدد كل أجل ومن U0 = 1 : يلي كما المعرفة العددية المتتالية (Un) لتكن ♠

Vn = Un + 4 : يلي كما المعرفة العددية المتتالية (Vn) و
. الأول وحدّها أساسها تعيين يطلب هندسية متتالية (Vn) أن بينّ ♦ [1]

n بدلالة (Un) و (Vn) من كلا أكتب ♦ [2]

.N على (Un) المتتالية تغيرّ اتجاه أدرس ♦ [3]

Sn = U0 + U1 + U2 + .....+ Un : حيث Sn المجموع n بدلالة أحسب ♦ [4]

Wn = 5(
1

Vn + 5
− 1) : يلي كما N على المعرفة العددية المتتالية (Wn) لتكن ♠

N على تماما متزايدة (Wn) المتتالية أن بينّ ♦ [1]
lim

n→+∞
(Un −Wn) احسب ♦ [2]

◀ 13 التمرين ✓U0 = 6

Un+1 =
1

3
Un + 2

: يلي كما المعرفة العددية المتتالية (Un) لتكن ♠
. (Un) الممتالية تغير اتجاه حول تخمينا ضع ثم ، U3 ، U2 ، U1 الحدود أحسب ♦ [1]

Un ≥ 3 : فإن n طبيعي عدد كل أجل من أنه بالتراجع برهن ♠ أ) ♦ [2]

. متقاربة (Un) المتتالية أن استنتج ثم ، متناقصة (Un) المتتالية أن بينّ ♠ ب)
حقيقي عدد α حيث Vn = Un + α : يلي كما n طبيعي عدد كل أجل من المعرفة العددية المتتالية (Vn) نعتبر ♠ ♦ [3]

الأول حدها و أساسها تعيين يطلب هندسية (Vn) المتتالية تكون حتى α الحقيقي العدد قيمة عينّ ♠ أ)
(Un) المتتالية نهاية استنتج ثم ، n بدلالة (Un) عبارة استنتج ثم ، n بدلالة (Vn) عبارة أكتب ♠ ب)

◀ تجريبية BAC2014علوم ▶ 14 التمرين ✓
1 عن يختلف و تماما موجب حقيقي عدد α ♠

Un+1 = αUn + 1 : n طبيعي عدد كل أجل ومن U0 = 6 : يلي كما N على معرفة عددية متتالية (Un)

Vn = Un +
1

α− 1
: يلي كما n طبيعي عدد كل أجل من معرفة عددية متتالية (Vn) ♠

.α أساسها هندسية متتالية (Vn) أن بينّ ♠ أ) ♦ [1]

(Un) عبارة α و n بدلالة استنتج ثم ، (Vn) عبارة α و n بدلالة أكتب ♠ ب)
متقاربة (Un) المتتالية أجلها من تكون حتى α الحقيقي العدد قيمة عينّ ♠ جـ)

α =
3

2
نضع ♦ [2]

Tn = U0 + U1 + .....+ Un و Sn = V0 + V1 + .....+ Vn : حيث Tn و ًSn المجموعين n بدلالة أحسب ♦
◀ 15 التمرين ✓
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{
U1 = e2

Un+1 = e−
1
2

√
Un

: يلي كما المعرفة العددية المتتالية (Un) لتكن ♠
. U3 ، U2 الحدود أحسب ♦ [1]

Un >
1

e
: أن بالتراجع أثبت ♦ [2]

Un+1

Un

< 1 : فإن n معدوم غير طبيعي عدد كل أجل من أنه برهن ♦ [3]

Vn =
1

2
+

1

2
ln(Un) : يلي كما n ∈ N∗ طبيعي كل أجل من المعرفة العددية المتتالية (Vn) نعتبر ♠ ♦ [4]

أساسها. تعيين يطلب هندسية (Vn) المتتالية أن بينّ ♠ أ)
Un = e6(

1
2
)n−1 أن استنتج ثم ، n بدلالة (Vn) عن عبر ♠ ب)

lim
n→+∞

Un أحسب ♠ جـ)
Sn = U0 × U1 × .....× Un : الجداء أحسب ♦ [5]

◀ تجريبية BAC2015علوم ▶ 16 التمرين ✓
Un+1 = (1 + Un)e

−2 − 1 n طبيعي عدد كل أجل ومن U0 = e2 − 1 : بـ المعرفة العددية المتتالية (Un) ♠
. U3 ، U2 ، U1 أحسب ♦ [1]

Un > 0 + 1 : n طبيعي عدد كل أجل من أنه أثبت ♦ [2]

علل. ؟ متقاربة هي هل متناقصة. (Un) المتتالية أن بينّ ♦ [3]

. Vn = 3(1 + Un) : n طبيعي عدد كل أجل من نضع ♠ ♦ [4]

. الأول وحدها أساسها تعيين يطلب هندسية (Vn) المتتالية أن بينّ ♠ أ)
lim

n→+∞
Un أحسب ثم ، n بدلالة (Un) و (Vn) أكتب ♠ ب)

lnV0 + lnV1 + lnV2 + .....+ lnVn = (n+ 1)(−n+ 2 + ln 3) : N من n كل أجل من أنه بينّ ♠ جـ)
◀ 17 التمرين ✓

y =
2

3
x+ 2 و y = x : الترتيب على معادلتهما (Cf ) و (D) المستقيمين مثلنا متجانس و متعامد معلم إلى المنسوب المستوي في ♠

كل أجل من و U0 =
5

2
: يلي كما المعرفة العددية المتتالية (Un) لتكن ♦ [1]

Un+1 =
2

3
Un + 2 : n طبيعي عدد

U3 ، U2 ، U1 ، U0 الحدود الفواصل محور على مثل ثم الشكل أنقل ♠ أ)
الرسم خطوط مبررا حسابها بدون U4 و

. تقاربها و (Un) المتتالية تغير اتجاه حول تخمينا ضع ♠ ب)
Un ≥ 6 : n طبيعي عدد كل أجل أن بالتراجع برهن ♠ أ) ♦ [2]

. (Un) المتتالية تغير اتجاه أدرس ♠ ب)
Vn = Un − 6 : بـ المعرفة (Vn) المتتالية نعتبر ♦ [3]

الأول. وحدها أساسها تعيين يطلب هندسية (Vn) المتتالية أن برهن ♠ أ)
، n بدلالة (Un) استنتج و n بدلالة (Vn) عن عبر ♠ ب)

lim
n→+∞

Un أحسب ثم
S ′
n = U0 + U1 + .....+ Un−1 المجموع واستنتج Sn = V0 + V1 + .....+ Vn−1 : المجموع أحسب ♠ جـ)
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ثانوي الثالثة : المستوى
◀ BAC 2022 ▶

♠ 07 رقم السلسلة ♠
✠ العــــددية المتتـاليــات ✠

يا البكالور شهادة لامتحان الجيد التحضير
◀ منير علي لعلاونة : الأستاذ إعداد ▶

◀ ياضيات BAC2014ر ▶ 18 التمرين ✓
معلم إلى المنسوب المستوي في f للدالة الممثل المنحني (Cf ) .f(x) = 2x2

x+ 4
: يلي كما [0; +∞[ على معرفة f العددية الدالة ♠

. أدناه الشكل في مبين هو كما .(O; i⃗; j⃗) متجانس و متعامد
. تماما متزايدة f الدالة أن بينّ ♦ [1]

: n طبيعي عدد كل أجل من و U0 = 3 : المعرفةبـ العددية المتتالية (Un) ♦ [2]

y = x معادلته الذي المستقيم (△) .Un+1 = f(Un)

الفواصل محور على مثل (△) المستقيم و (Cf ) المنحنى باستعمال ♠ أ)
. حسابها دون U4 و U3 ، U2 ، U1 ، U0 الحدود
. تقاربها و (Un) المتتالية تغير اتجاه حول تخمينا ضع ♠ ب)

0 ≤ Un ≤ 3 : n طبيعي عدد كل أجل أن بالتراجع برهن ♠ أ) ♦ [3]

. متناقصة (Un) المتتالية أن بينّ ♠ ب)
. متقاربة (Un) أن استنتج ♠ جـ)

0 ≤ Un+1 ≤
6

7
Un : n طبيعي عدد كل أجل من أنه واستنتج 7Un+1 − 6Un العدد إشارة ادرس ♠ أ) ♦ [4]

0 ≤ Un ≤ 3

(
6

7

)n

: n طبيعي عدد كل أجل من أنه بالتراجع برهن ♠ ب)
+∞ إلى n يؤول عندما (Un) المتتالية نهاية أحسب ♠ جـ)

◀ ياضي ر BAC2015تقني ▶ 19 التمرين ✓
Un+1 =

√
6Un + 16 : n طبيعي عدد كل أجل من و U0 = 0 الأول بحدها المعرفة (Un) العددية المتتالية نعتبر ♠

: يلي كما [−8

3
;+∞[ المجال على المعرفة الدالة h ♦ [1]

(D) و البياني تمثيلها (Cf ) و h(x) = √
6x+ 16

متجانس و متعامد معلم إلى المنسوب المستوي في y = x المعادلة ذو المستقيم
U3 ، U2 ، U1 ، U0 الحدود الفواصل محور على مثل ثم الشكل أنقل ♠ أ)

الإنشاء خطوط مبررا حسابها بدون
. تقاربها و (Un) المتتالية تغير اتجاه حول تخمينا ضع ♠ ب)

0 ≤ Un < 8 : n طبيعي عدد كل أجل أنه بالتراجع برهن ♠ أ) ♦ [2]

Un+1 − Un =
(8− Un)(Un + 2)√
6Un + 16 + Un

: أن بينّ ♠ ب)
. (Un) تغير اتجاه استنتج ♠ جـ)

0 < 8− Un+1 ≤
1

2
(8− Un) : n طبيعي عدد كل أجل من أنه بينّ ♠ أ) ♦ [3]

lim
n→+∞

Un استنتج ثم 0 < 8− Un ≤
(
1

2

)n

: n طبيعي عدد كل أجل من أنه بينّ ♠ ب)
◀ 20 التمرين ✓{

U1 + U2 + U3 = 24

U2
1 + U2

2 + U2
3 = 210

: حيث r أساسها و U0 الأول بحدها N على معرفة متناقصة حسابية متتالية (Un) ♠
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ثانوي الثالثة : المستوى
◀ BAC 2021 ▶

♠ 07 رقم السلسلة ♠
✠ العــــددية المتتـاليــات ✠

يا البكالور شهادة لامتحان الجيد التحضير
◀ مراد لبط : الأستاذ إعداد ▶

.U0 الأول الحد استنتج و المتتالية لهذه r الأساس و U2 أحسب ♦ [1]

.U2021 أحسب ثم ، n بدلالة (Un) العام الحد عبارة أكتب ♦ [2]

Tn = U0 + U1 + .....+ Un : حيث n بدلالة Tn المجموع أحسب ♦ [3]

( النيبري يتم اللوغار أساس e حيث ) Vn = e14−3n : يلي كما المعرفة العددية المتتالية (Vn) نعتبر ♠

. الأول حدها و q أساسها تعيين يطلب هندسية متتالية (Vn) أن بينّ ♦ [1]

؟ تستنتج ماذا ، lim
n→+∞

Vn أحسب ♦ [2]

lim
n→+∞

Sn أحسب ثم ، Sn = V0 + V1 + .....+ Vn : : المجموع n بدلالة أحسب ♦ [3]

lim
n→+∞

Pn أحسب ثم ، Pn = V0 × V1 × .....× Vn : الجداء أحسب ♦ [4]

◀ 21 التمرين ✓{lnU4 − lnU2 = 2

lnU1 + lnU6 = 9
: حيث موجبة حدودها هندسية متتالية (Un) ♠

.U1 الأول حدها و q أساسها عينّ ♦ [1]

. lim
n→+∞

Un استنتج ثم ، n بدلالة (Un) العام الحد عبارة أكتب ♦ [2]

. lim
n→+∞

Sn استنتج ثم Sn = U0 + U1 + .....+ Un : حيث Sn المجموع أحسب ♦ [3]

Vn = lnUn + lnUn+1 : يلي كما المعرفة العددية المتتالية (Vn) ♠
. الأول حدها و r أساسها تعيين يطلب حسابية متتالية (Vn) أن بينّ ♦ [1]

Tn = V0 + V1 + .....+ Vn : : المجموع n بدلالة أحسب ♦ [2]

◀ 22 التمرين ✓
U0 =

1

4

Un+1 = (Un)
2 +

Un

2

: بـ n ∈ N على معرفة عددية متتالية (Un) ♠

. U2 ، U1 الحدود أحسب ♦ [1]

0 < Un ≤ 1

4
: أن بالتراجع أثبت ♦ [2]

. تماما متناقصة (Un) أن بينّ ♦ [3]
؟ علل ؟ متقاربة (Un) المتتالية هل ♦ [4]

Un+1 ≤
3

4
Un : n طبيعي عدد كل أجل من أنه أن بينّ ♠ أ) ♦ [5]

. lim
n→+∞

Un أحسب ثم Un ≤
(
3

4

)n

أن استنتج ♠ ب)
◀ ياضي ر BAC2018تقني ▶ 23 التمرين ✓

Un = 2(3)n : العام بحدها N على معرفة عددية متتالية (Un) لتكن ♠
Vn+1 = 5Vn + Un : N من n كل أجل ومن V0 = 4 الأول بحدها معرفة عددية متتالية (Vn) و

. Wn =
Vn

Un

+
1

2
: n طبيعي عدد كل أجل من نضع ♠

. الأول وحدها تعيين يطلب 5
2

أساسها هندسية (Wn) المتتالية أن ♦ [1]

Vn = 5n+1 − 3n : N من n كل أجل أن استنتج ثم ، n بدلالة (Wn) العام الحد عبارة أكتب ♦ [2]
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